

Розділ І Школи

2024-2025 роки

Батьки мають право знати

(Додаток А)

ESSA, Розділ 1112 (с)(6) (6)

ПРАВО БАТЬКІВ ЗНАТИ

(А) КВАЛІФІКАЦІЇ. На початку кожного навчального року місцева освітня агенція, яка отримує кошти за цю частину, повинна повідомити батьків кожного учня, який відвідує будь-яку школу, яка отримує кошти за цю частину, яку батьки можуть запитати, агенція надасть на вимогу батьків (своєчасно) інформацію про професійну кваліфікацію класних керівників у учня, включаючи, як мінімум, таке:

(i) Чи відповідає вчитель державним кваліфікаційним критеріям критеріям ліцензування для рвн в клас в предметних областях, за якими вчитель викладає.

(ii) Чи викладає вчитель у надзвичайних ситуаціях або в іншому тимчасовому статусі, через який державні критерії кваліфікації чи ліцензування були скасовані.

(iii) Ступінь бакалавра за фахом викладача та будь-який інший диплом або диплом, який має викладач, а також галузь дисципліни сертифіката чи ступеня.

(iv) чи надають дитині послуги наповнення професіонали та, якщо так, їхню кваліфікацію.

(В) ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ. На додаток до інформації, яку батьки можуть вимагати згідно з пунктом (А), школа, яка отримує кошти за цю частину, повинна надати кожному окремому батькові:

(i) інформацію про рівень досягнень академічне зростання учня, якщо це застосовно та доступно, щодо кожного з державних академічних оцінювань, необхідних відповідно до цієї частини;

(ii) своєчасне повідомлення про те, що учня призначили або викладали протягом чотирьох або більше тижнів в послуг вчитель, який не відповідає застосовним вимогам державної сертифікації чи ліцензування на рвн класу та предметної області, для якої вчитель був призначений.

(С) ФОРМАТ. Повідомлення та інформація, надані батькам згідно з цим пунктом, мають бути в зрозумілому та єдиному форматі та, наскільки це практично можливо, надаватися мовою, зрозумілою батькам.

Якщо ви хочете отримати копію професійної кваліфікації вчителя вашої дитини, натисніть посилання або відскануйте QR-код нижче та заповніть форму. Після заповнення форми професійна кваліфікація вчителя буде надіслана на вказану адресу.

<https://forms.gle/LnVMWcML9QbD4nn57>

